

# 新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

报刊亭“不务正业”  
面临整治  
详见 B3 版



## 五大银行20日停收跨行查询费

■中国银行业协会下达最后通牒:不停收查询费就请退会  
■工、农、中、建、交五大银行已开始系统重置,准备在4月20日凌晨统一行动

B3

## 3岁女童跌进煮面大汤锅

全身90%烫伤,哭着说完最后一句话:妈妈,我想睡觉了

“啊——”一声惨叫,妈妈抬头一看,女儿跌进了盛满热汤的大铁锅,只剩头部露在外面!前天下午,3岁的玲玲(化名)遭遇飞来横祸,昨天凌晨1点,这个活泼可爱的小女孩闭上了眼睛。“妈妈,我想睡觉了”是她留下的最后一句话。

### 放学回家跌进汤锅

前天下午4点多,玲玲从幼儿园回到南京化纤新村自家经营的小吃店玩耍。与往常一样,这段时间玲玲的爸妈都要为晚上生意做准备,他们把下面条的汤煮开后,把汤锅放在地上,该切的菜,该下的面,都准备好,这样等会儿顾客来了就可以直接下面,不至于手忙脚乱。

灾难瞬间降临。只听“啊——”的一声尖叫,妈妈抬头一看,宝贝女儿被锅里溢出来的水滑倒,跌进盛满热汤的大铁锅里,只剩下一个头露在外面。

在场的人被这突如其来的场面吓呆了,妈妈最先反应过来,她一个箭步奔过去,双手伸进汤锅,一把把女儿拽了出来。可怜的孩子被烫得哇哇大哭,浑身皮肤红通通的,随即鼓起了大水泡,碰都碰不得。

爸爸连忙找来块布包住玲玲,妈妈托着她的头和脚,眼泪止不住地流。

围观的人立即拨打110,等了几分钟警察还没过来。看着孩子疼痛难忍的样子,玲玲爸妈心急如焚,一刻也等不下去了,于是打了一辆出租车赶往附近的武警医院。这时的时针已指

向下午5时35分。

### 妈妈求司机闯红灯

上车后,妈妈一个劲地催司机:“快,快,快开到医院救我的孩子。”可着急也没用,此时正是下班高峰,一路红灯一路堵,每个红灯前面都排着长长的汽车,全家人急得心都快碎了,恨不得长出翅膀飞到医院。

前面又是红灯时,妈妈一手抱着玲玲,一手伸向司机,哭着求他:“师傅,闯红灯的钱算我的吧,求求你了。”的哥也顾不了许多,一路鸣笛、打双跳,不停地超车,以最快的速度将玲玲送到武警医院急诊室。

这时,玲玲痛得受不了了,直喊:“叔叔、阿姨,你们救救我吧!”医生做简单检查后说,孩子伤得太重,这儿条件有限,必须立即送到儿童医院抢救。不巧的是,医院当时没有救护车。眼看时间一分一秒过去,玲玲爸妈又抱起孩子跑出医院,打了一辆的士直奔儿童医院。

### “妈妈,我想睡觉了”

在出租车上,玲玲不停地哭喊:“妈妈,我身上痛,好痛!”妈妈脸上淌着泪,哄着她:“马上就到医院,就不痛了。”但玲玲还是止不住

地抽泣。

慢慢的,哭声越来越微弱,“妈妈,我想睡觉了。”玲玲轻轻地说。妈妈怕女儿昏睡过去,就不停地跟她说:“玲玲,千万别睡,妈妈知道玲玲会渡过难关的,玲玲要坚强,玲玲想要的洋娃娃,妈妈还没有给玲玲买,不要睡啊,不要睡!”一路上,这样心酸的对话让司机泪流满面。

可惜,这是玲玲跟妈妈说的最后一句话。傍晚6点多,路上拥挤不堪,出租车根本快不起来,到儿童医院时已是晚上7点钟了,距离玲玲掉进汤锅已过去一个半小时,此时玲玲已进入休克状态。

### 爸妈不停亲她的小脸

医生立即展开抢救。晚上8点多,记者在监护室看到,小玲玲臂上插着吊针,鼻孔中插着输氧管,全身都被包扎起来,虽然已经休克,但全身还在不停地抖动。

“小女孩全身90%被烫伤,目前情况非常危险,能不能度过危险期,要看她自身坚不坚强了。”医生忧心地说。

玲玲的爸妈寸步不离地守在玲玲的身旁,不停地亲着孩子的小脸。他们只有

一个心愿:“老天爷啊,不要夺走我们的女儿啊!”

昨天凌晨1点左右,带着对人间世间的依恋,可爱的小玲玲永远离开了妈妈的怀抱。

在监护室旁的走廊里,玲玲的亲戚已经从老家赶过来。奶奶和妈妈哭得几次晕过去,被家人按人中救醒。

妈妈举起全是水泡、肿得不成样子的手给记者看,“我才拉了她一下,手就烫成这样了。我的孩子啊,你受了多大的罪啊!”

### 和妈妈说好周六去公园

回到家,看到玲玲漂亮的小书包,看到还留着玲玲体温的小衣服,妈妈的眼泪没有干过。“我的女儿漂亮又聪明,能跳又能唱。早上我送她上幼儿园,一路上说着同学老师的事,有说有笑。下午放学回家,路上还跟我商量,要我星期六带她去公园春游……”

玲玲一家是马鞍山人,爸妈几年前来南京做小吃生意。玲玲现在身高才80厘米多一点,而那口罪魁祸首的大锅直径也有80厘米左右。

(唐先生爆料奖150元)  
见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚



## “侯方域”逛新街口

B7

昨天,《1699桃花扇》里的侯方域出现在新街口正洪街广场,他一会儿逛“莱迪”,一会儿逛“新百”,赢得了不少回头率。原来,这是一大大学为即将举办的昆曲艺术节,走上街头用新的视角拍摄昆曲演员。快报记者 赵杰 摄

B4

## 水管爆裂 凤台路又遭“洗礼”

车来车往的凤台路上缓缓地鼓起一个大包,突然,“嘣”的一声,一道水柱破土而出,夹杂着水泥碎块,喷出近十米高。片刻,周围就一片汪洋。据说,这已经是第三次水管爆裂了。

B5

## 瞒着父母 她为小偷生下孩子

4年前,汪丽瞒着父母怀上了他的孩子,谁知他是个小偷。汪丽天真地认为,自己的一颗真心,足以感化他。然而,这只是她的一厢情愿。她担心儿子从小受到不良教育,想从男友手中要回儿子。

B8

## 中学艺术特长生招生办法出台

南京市公布了已获批准的高中艺术特长生招生学校、范围及项目。其他需招收高中艺术特长生的学校,经区县教育局同意,报市教育局批准。报名安排在5月12日~13日。初中特长生招生办法同时公布。

# 洋河蓝色经典 浓情四月天

“浓情四月天”大型集体婚礼新人招募中。  
4月22日现代快报新人集体婚礼将在情侣同盛人召开,本报向全市招募“郁金香”情侣,加入到热闹浪漫的集体婚礼中来。

## 现代快报大型婚情互动

浪漫婚期幸福定格  
3月27日、4月3日、4月10日、4月17日  
四期现代快报《逸语》主题报道中各选两两对新人,刊登浪漫婚照,新娘心情,新郎告白,爱情宣言,亲人祝福留下珍贵的纪念。

新人集体婚礼  
牧师洗礼 在神圣的教堂里,新人在神前盟誓,一生牵手,相依永远。  
闹洞房 让喜闹闹钟声悠扬,传达给亲朋好友,让欢乐与幸福共同分享。  
比翼双飞 新人持白鸽一对,放飞蓝天,祝愿从此如白鸽翱翔于天地间风雨同舟,阳光共沐,另外选定8对新人在中式形式婚礼抛绣球节目。

5万大奖 幸运的新人来拿

报名方式:登录WWW.LIFENANJING.COM.CN注册为用户,在“吃喝玩乐”论坛里跟贴报名即可。

活动特别赞助: 江苏洋河酒厂股份有限公司 JIANGSU YANGHE DISTILLERY CO.,LTD. 南京南平 子夜·花 Romantic Nights